



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту ДТП в городе Саратове



Следственным отделом по Кировскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадали граждане, в том числе несовершеннолетний, проводится проверка.

По предварительным данным, 15 сентября 2023 года у дома № 36 по улице Танкистов города Саратова произошло столкновение пассажирского автобуса с газелью. В результате ДТП пострадали пассажиры автобуса- две женщины и малолетний, им оказывается медицинская помощь.

Следователями СК выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1824662>